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Szabadkőműves titkok.
Szitbadkőmiives titkolódzások.

111.

Brassó, 1911. ápr. 21.

Minden szabadkőműves első 
gondja utánanézni, vájjon a páholy

leiekre, jelszavakra és szertartások-1 ki páholyok testvérei számára nem 
ra, nemkülönben a páholy ügyekre, kuldi t6bbé az E6tv8s páhol
amelyeket még annak se szabad so- minl azelőll egynéhány kiválasztott 
haséin elárulnia, aki megszűnik páholy- leslvér dmére zárt. aj4nlott borilék.
testvér lenni. ban. Ezzel azt akarják mindenáron

Ehelyütt kell megemlékeznünk elérni, hogy valahogy ne állíthassa 
arról a különös kifejezésről, amelyet j össze egyik-másik profán a páholy- 
a szabadkőművesek akkor használ- testvérek névsorát. Eszünkbe kell, 
nak maguk között, ha beszélgetésük hogy jusson a titkolózásra az a felvé- 
közben egy (profán) nem szabadkő- teli beszéd, amelyet a „Demokrácia“- 

kellő módon fedve van-e? Ezt akként ! műves közeledik feléjük. Ilyenkor azt páholyban Fekete Ignác főmester tar­
kel! értelmezni, hogy minden páholy- j szokták mondani: „Esik az eső“. Aj tottés a melynek egy része igy 
testvérnek, mielőtt szabadkőműves Zimendorff-féle szisztematika szerint hangzik: „Önök, mint modern felfo- 
dologról beszélne, meg keli bizonyo- a szabadkőműves titkokat a testvérek- gásu emberek, ósdinak, az uj idő 
sodni arról, hogy az illető szabadkő- nek csontdobozban kell őrizniük, 
müves-e, hogy a beszélgetést nem le- amelynek tojásalakja van és melyet 
si-e el profán fül? korallok vesznek körül. Ez a szív

Mert páholynak tekintendő min- képletes leírása. E doboz kulcsa egy 
den hely, ahol szabadkőművesek ta- másik dobozban található. Ez a száj.

szellemével ellenkezőnek fogják talán 
vélni ezt a titokzatosságot és 
az ősi szokásokhoz való szigorú ra­
gaszkodást. De higyjék meg, uraim, 
erre szükség van. Hiszen ha körül-

lálkoznak abból a célból, hogy kő­
műves! dolgokat megtárgyaljanak. 
Ezért tehetik a testvérnek kötelessé­
gévé, amelyre esküt is tett, hogy a 
megígért titoktartást minden tekintet-

Ebben van a kulcs, húsból készítve, nézünk, azt latjuk, hogy a jelen még 
Ez meg a nyelv. mindig nem érett meg arra, hogy

Újabb időben a testvérek ismét, ideális világfelfogást követő emberek 
kezdenek mind jobban és jobban tit- törekvéseit jó szemmel nézze. Tár- 
kolózni, minden valószínűség szerint sadalmunk még forrong. Az elnyo-

ben megtartsa és minden vigyázatlan- j azért, mert egyik-másik profán iiir- inottak még mindig nagyobb szám-
ságot elkerüljön, amely által akaratla- lapban megjent közlemény igen az 
nul is esküjét megszeghetné. Ez a j elevenükre tapintott. Erre a titkolózá- 
legmesszebbmenő titoktartás vonat- sukra vall az is, hogy Bálint Lajos t. 
kozik elsősorban a symbolumokra, által szerkesztett Progressiót a vidé-

Irta:

Tárca.

A Sírnál.
Niemojewsk! András.

Már nem volt messze a virradat. A 
sötétség oszladozott. Az ezüstös liarmaMa- 
karóval borított levelek lecsüngtek a fákról, 
s a hiivösség mind áthatóbbá vált.

A Sirt őrző katonák odatámasztották 
lándzsájukat a sziklához, letelepedtek a föld­
re és szundikáltak. Csak az egyiket kerülte 
az álom. Maga elé bámult, hébe-korba meg- 
rázkódoit a hideg miatt és nagyokat ásított. 
A többiek lassanként mind mélyebb álomba 
merüllek, talán nem is álmodtak semmit, 
va.y> ha állítódtak is, hát holmi kényelmesebb 
fekvőhelyekről, jó enni-innivalóról.

A virrasztó katona kelet felé nézett és

fekvő test őrzését, amely csöndesen nyug­
szik a szikla mélyén és bizony nem szök­
het el.

Az ég keleten kissé változott, mintha 
lüzsugár világította volna meg, mely alul 
maradt a látóhatárán. Szürkeség borította el a homályból. A katona félreforditotta a fejét,

mai vannak, és még mindig nem ju­
tottak el oda, hogy fellázadjanak a 
fennálló rend ellen és e helyesebb, 
jobb jövőt, megvalósítsák. Még min-
be borították a feltörő sugarak s ugyanak­
kor úgy tetszett a katonának, hogy neszt 
hall a szikla mélye felől. De tüstént meg­
nyugodott, mert a szikladömb nem moz­
dult, csupán tömege vált ki mind élesebben

az alvó katonák arcait. Egyik-másik felsohaj- 
tott, felvetette a tejét, kinyitotta a szemét, s 
kelet felé pillantva ismét elmerült álmába. A 
virrasztó katona átfutotta gondolatban a tö­
meg között keringő némely hirt, amely je­
lezte, mi fog történni harmadnap virradat­
kor, attól a pillanattól számított harmadik 
napon, amikor ezt a tetemet lebocsátották a 
sziklába vájt sírba. A katona feltekintett az 
égre, amelynek tejfehérsége zöldes rózsássá 
vált s a rózsás szin lassankint karminszinbe 
ment át. Majd a szikladarabra tekintett, mely 
a sir nyílását borította. Csönd honolt amott 
belül.

de a sziklához támaszkodva figyelt, nem 
hatol-e hozzá másodszor is a nesz a sir 
mélyéből ? A szikla felől hideg áradt s át-meg 
átjárta. Véletlenül föitekintett az égre és 
megremegett, midőn keleten oly világos lön, 
hogy minden pillanatban feltűnhetett az arany 
sugárkéve. Ijedtség fogta el a katonái; elug- 
rott a sziklától és tekintete végigsikiott alvó 
társain. De azok fejeiket lógatva, békésen 
aludtak, Odauézett a sírra. A sziklatömb 
már úgy látszott, mint fényes nappal. A ka­
tona kelet felé fordította fejét és szinte elta­
karta szemét a vakító fényesség elől. A fo­
ga vacogott, reszkeiés fogta ti.

A tömeg beszélte, hogy ó, akit leköp-A korlátolt, buta tömegnek csak jár a
szája, azt sem tudja, mit beszél! Hat ember te, megostoroztak, akit tövissel megsebeztek, 

türelmetlenkedni kezdett. Arról gondolkozott, I hengeritette oda azt a sziklatömböt. Hogyan keresztre feszítettek, suba fektettek, melyet 
hogy a parancsnokoknak néha mivel sem ! tolhatná félre egyetlen ember, akii megki- kővel lezártak, hogy Ő él és élni fog. s 
magyarázható kedvük szottyan, hogy meg 1 noztak, aki már Második éjszaka fekszik nincs olyan mély sir, amelyből föl nem e- 
gyötürjék alárendeltjeiket minden ok nélkül, benne, s aki még a lepedőben megmereve- melkednék, nincs oly nagy szikla, amely út­
imé már második éjszakája, hogy megpa- dett! Hogyan jöhetne ki! ját állhatná. A tömeg persze ostoba, mig
ran csókák a szikladarabbal lezáii kősirban De az ég keleti peremét hirtelen fény- az elöljárók felvilágosodottak. De miért pa-
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dig csak ideális törekvés, csak vágy, 
csak sóvárgás az emberiség boldo­
gabbá tétele. És azok, akik erre töre­
kednek, még mindig csak az előké­
szítés munkáját végezhetik.

Ezért kötjük be az önök szemét 
is, hogy ne lássák, kik között vannak. 
Módjukban van tehát még mindig, 
hogy innen elmehessenek, ha nem 
kívánják felvételüket s akkor 
önök lesznek árulóink, sem mi 
áruljuk el, hogy önök itt jártak.“

A felvételi beszéd leközlött 
széből láthatja mindenki, hogy meny­
nyire titkolóznak a testvérek, de meg* 
győződhetik arról is, hogy a világot 
váltani akaró szab. .'. kőm. .\-ek 
sajnálattal tapasztalják, hogy az el­
nyomottak még mindig nem lázadtak 
fel a fennálló rend ellen és igy nem 
képesek azt a helyeseeb, jobb jövőt 
szab. .-. kőm.-, recipe szerint meg 
valósítani.

KAPMTOP

sem
nem

ré-

jutányos árak 
feltételek 

mellett —

resxlttfizctésre <$
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, f i és vas* 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiurulták, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék j 
nemzeti zászlókban.

SZOLLÖSY Z 3.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés j 
mellett felvétetnek.

-í—

Hírek.

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUTORGSOM AG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.

rancsolták meg, hogy őrizzék a sírt? Tán 
felvilágosodottságukat elhomályosította a föl­
tevés, hogy megtörténhetik, amit a tömeg 
mond ? Kinek higyjen az ember és kinek ne 
higyjen, mikor a korlátolt, az ostoba nép 
valótlanszinü dolgokat beszél, a felvilágoso- 
dottak meg oly magatartást tanúsítanak, 
mintha biztosítani akarnák magukat a valót­
lanszinü lehetőséggel szemben.

E pillanatban úgy érezte a katona, 
hogy kelet felől melegség árad a kezére, 
melylyel arcát takarta. A lába megremegett. 
Odaugrott társaihoz és rázni kezdte őket. 
De a katona álma nem egykönnyen áll od­
ébb. Iszonyú rémület fogta el. Mintha zú­
gást hallott volna, dübörgést, aztán tompa, 
hosszas mennydörgést. Köpenyét a fejére 
bontotta és elvesztette minden érzékét. Úgy 
rémlett, hogy a föld rengett és néhány alak 
lebbent el mellette . . .

Hirtelen úgy érezte, hogy valaki köny- 
nyedén érinti a vállát. Köröskörül csönd ho­
nolt. Levette köpenyét a fejéről. A nap fé­
nye elbontotta a világot és fehér sugarai be­
hatollak a sir sötét nyílásán. A sziklatömb 
félre volt tolva. A katonák köröskörül feküd* 
tek, álomba merülve. Derült női alak érintet­
te a vállát és bánatos arcát feléje hajtva, si- 
rő, halk hangon kérdezte:

— Nem láttad, vitéz, merre távozott ?...
Lengyelből fordította. B. K.

Brassó 1911. április 20

Személyi hír. Buszek Béla lapunk 
szerkesztője több napra városunkból eltávo­
zott tegnap délután 2 órakor.

Tudják meg azok. a kiket illet hogy 
a Kolostor-utcát a városi képviselőtestület 
bölcs határozata szerint nem fogják aszfaltozni.

A Brassói Magyar Kaszinó április 
30-án, d. u. 3 órakor rendkívüli közgyűlést 
tart. A közgyűlés egyetlen tárgya az elnöki 
állás betöltése.

Rajztan folyam Brassóban. A vallás 
és kereskedőtanonciskoláknál működő taní­
tók számára a folyó évi nagy szünidőben 
többféle tanfolyam tartását engedélyezte. 
Brassóban az állami ipari szakiskolával kap­
csolatban, általános irányú rajztanfolyam 
lesz.

Népszövetségi hírek. Az áprilisi íü- 
zetek megérkeztek. Az igazgatóság felkéri 
a kerületi igazgatókat és csoportvezetőket, 
hogy szombat este (április 22-én) az elem 
iskola rajztermében teljes számban mejelen= 
ni szíveskedjenek, mert a füzetek kiosztá­
sán kívül más dolgokat is meg kell beszél­
nünk.— Népszövetségi jelvények mint már 
jeleztük, Csiby Béla Kolostor-utcai üzletében 
kaphatók, ugyanitt vehetik át személyesen a 
torna és football klub azon tagjai tagillet­
ményül járó füzeteiket, akik egy korona 
évi tagilletményiiket befizették és nincsenek 
a csoportvezetőknek beosztva.

Vivótanfolyam Brassóban Tóth Fe­
renc okleveles vivómester, volt főhadnagy 
ez év május hó 3-ától kezdődőleg Brassó* 
ban hat heti vivótantolyamot szándékozik 
nyitni. A tanfolyam dija 50 korona.

Cabaret előadás. A brassói népszö­
vetség kebelében megalakult Football és 
Torna Club május hó 6-án a Club felszere­
lés ialap javára nagy szabású Cabaret estélyt 
rendez. Az elő készületek nagyban folynak 
s az előjelekből ítélve nagyon kellemes 
estélyben lesz részünk. Részletes programmját

legközelebb hozzuk. A meghívókat a na­
pokban bocsájtják ki.

Plébánia átadás. A baróti plébánia 
vagyonát a kerület főesperese apátplcbáno- 
sunk szombaton (holnap) adja át az uj 
lelkésznek.

A kaszinó gyűlése. A brassói ma­
gyar kaszinó f. hó 30-án ;d. u. 3 órakor 
saját helyiségében elnök választó rendkívüli 
közgyűlést tart.

Harcászati gyakorlat. A brassói 24 
honvédgyalogezred Brassóban állomásozó 
zászlóalja f. hó 24 tői 28-ig a Pojánán har­
cászati gyakorlatot tart, mért is az ott tartóz­
kodás és járkáiás szigorúan tiltva van.

Választmányi gyűlés. A tegnap tar­
tott hitközségi választmányi gyűlésen 
hozott határozatok között a következő 
fontosabb ügyekre hozott végérvényesebb 
eldöntést. A Kolostor-utca 27 sz. a. üzletet 
Schnell Jozeíin kapta meg ; a Kolostor-utca 
25 sz. a. kis üzletet Schmitz festő. Az egyh. 
szolgának a krokkantak nyugdíjintézetébe való 
felvételét mondta ki. Utasította az elnökséget, 
hogy egy új orgona beszerzésére tegyen a 
jövőben előterjesztést. Az egyh. szállodá­
sokat elismeréssel tudomásul vette. Foglal­
kozott a közgyűlés kitűzésével és az akkor 
leendő választás megejtésével.

Az alkohol az embert eszelősé 
I teszi. Velencéből jelentik: Valeri festő 

ahogy borközi állapotban a szobájából át 
akart menni a műtermébe, a harmadik eme­

leti lakás ablakából lezuhant az utcára. Üzs- 

szezuzott tagokkal terült el a kövezeten és 
! amire beszállították a kórházba, meghalt. 

Az alkohol elpusztította az egész életét és 
ez a nem közönséges tehetségű piktor köz­
ismert komikus alakká siilyedt, akit az utcán 
nyomon követtel a lármás gyermekhad. Nem­
régiben virágokkal és mindenféle zöldség­
gel bokrétázta fel a cilinderét, majd nemso­
kára palettával a fején őgyelgett a Márkus- 
téren. Mikor nagy nyoinoráságban élt Bo­
lognában, egynapon forró vágyakozás fogta 
el az anyja után, aki Velencében lakott. De 
hogyan utazzon el, amikor csak egy pár 
garas van a zsebében. A szükség találékony- 
nyá tesz és a szegénynek igy támadt az a 

S gondolata, hogy bélyeget ragaszt a homlo- 
j kára és elmegy a pósiára, hogy küldjék őt 
I Velencébe, mint mintát érték nélkül. Hogy a 
I furcsa kívánság teljesülbe, azt nem tudják.

241 szám 
1911 végrh.

Árverési hirdetmény
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102., §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a Weiperti császár és

kir. járásbíróságnak 1910 évi 6. II. 453/3 
számú végzése következtében ügyvéd által 
képviselt Wagner és Kempe javára ellen 
398 K. 8 f. s jár.f erejéig 1911 évi Március 
hó 24-én foganatosított kielégítés végrehajtás 
utján le- és felül foglalt és 69O kor.-ra be­
csült következő ingóságok u. m. temetke­
zési ezikkek nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járás- 
bíróság 1910-ik évi V. 364/2 számú vég-
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zése folytán 398 kor. — 8 fill, tőkekövetelés, 
i/3o/o váltódij és eddig összesen 16 kor. 40 
fillérben birólag már megállapított költségek 
erejéig Brassóban korház utca 66 sz. alatt 
leendő megtartására 1911 évi Április hó22-ik 
napjának délutáni 3 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881 évi 
LX. t.-c. 107. és 108 §-ai értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is elfognak 
adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban 1911. évi Április hó
10-én.

Papp József
kir. jbir. végrehajtó.

Versenytárgyalás. A f. év julius hó
1- én Sárkány községben felállítandó adóhi­
vatal részére szükséges bútorok s egyébb 
felszerelések biztosítása céljából május ho
2- án a brassói m. kir pénzügyigazgatóságnál 
írásbeli versenytárgyalást tartanak. Bőveb­
bet a pénzügyigazgatóságnál.

Értesítés!

Van szerencsém a n. é. hölgykö­

zönség szives tudomására, hozni hogy 

2 évi távollétcm után, mely időközben 

külföldön és utóbb Kolozsváron szak­

ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem, és KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a 

az új szállodával szemben

női divattermemet
újból megnyitottam.

Szives pártfogást kérve,

maradtam tisztelettel

Tancer János
női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.

Apollo Buszkor

Péntek és Szombat Április hó 
és 22-én.

Pestis (tanulságos)
A sör (tanulságos)
Levélhordó (humoros)
Gyöngéd kezek (humoros) 
Megfoghatatlan tolvaj (humoros) 
Jón Pokker (Dráma)
Horaciusok (Dráma)
Hála (Dráma)

Vasárnap uj műsor.
Hétfőn és Kedden uj műsor.

21

1.

Eladó uj ház
Hátulsó-uíca 32. szám alatt 

fekvő, újabban épült s még 
adómentességet élvező ház— 
szabadkézből eladó.

Tudakozódni lehet Bodendorf 
Károly-féle cukrászüzletben Kapu­
utca 44.

Barthelmie GY Orgy
műszerész.

Brassó Weisz-Mihály-utca 23.
Telefon 380.

Képviselője a világhírű »Ideal» és «E r i k 
Írógépeknek «Veritas« varrógépeknek, különleges 
kézművesgépeknek. Grammofonoknak, sokszorosító 
gépeknek slb.

Az elsőrendű hozzávalók: testékek, szallagok 
az összes gyártmányú írógépekhez, másolópapírok, ini- 
meograf festékek. Törlőgumniik, gramofon lemezek. 
Ifik, varró és hímző selymek slb. kaphatók.
Műhelye a finom műszerészet! mun­

káknak.
Raktáron az összes finom varrógépeknek s ré­

szeinek szépen kidolgozott modeljei.
Különleges javító műhelye úgy fizikai s elekto- 

echnikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú iró 
gépeknek, varrógépeknek, grammofonoknak és me 
chanikai műszereknek.

!!! írógép tulajdonosok figyelmébe !!!
Abonálja Írógépét festékszalagra és részeire 

írógép gondozását bízza szakembere évi átalány mellet 
s ez által úgy időben mint pénzben nyer.

fn] írógép iskola, [aj

Kolozsvári A. C. Törökországban 
Kolozsvári Akadémiai C. mérkőzött az ün­
nepek alatt Konstantinápolyban a török újak­
kal eredmény 2 : 2 arány.

A Brassói T.F.C. vezetősége fel hívja 
a tagjait a vasárnap délután megtartandó 
gyakorlatán okvetetlen megjelenjenek indu­
lás délután 2 órakor a rom. kath. iskola 
udvaráról.

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát rza- 
lonát, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.
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87 szám.

T. c.

Alulírott vrlt-sile.n :i migynibecsült hölgyközön 
séget, hogy a helyi piacon,

Kapu-utca 34. szám I. emelet,
mai kői igényé nek teljesen megír lelő.

NŐI D1VATTERMET
nyitottam.

Egyben értesítem a nagyérdmt! hölgyközön- 
get, hogy szakképzettségem folytán abban a keile- 
mcs helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudóin elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modell szerin 
egjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellett.

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­
reteimet Budapest egyik elsőrendű női divattermében 
löbb éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdagi , 
toltam. I

Magamat a iiagyrabecsiilt közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve vagyok

alázatos szolgája

e
í gr ft

Kovács Sándor „LOLA“
ANTlSSPTiKU:

női szabó

0ras5ó, Kapu-utca 34 $z. <<s FOGKEFE^
MDENÖTT KAPHATÓ 

isséteuMííkrestetnek^ 
BALOG J. gyáros.
‘ BECS-WIEN.

Am
tisSrt;iSS&iixi ‘

ÍSTSr -Je** 'vé

■

matMBBma^KsxaasatsammMBS

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusitófól. Budapest, V Nádor-u. 17.

„EVQE“
haj-

csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás, liámiáselleni szer ,,Evoe“ 
erősíti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. ., Evoe “ csoda-crém ránc, vim- j 
nterü. redő, bőratka eilen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság j 
őraktára:

Balog j. Wien 11/623 Fráterstrasse 57.

Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztitd intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet Kapu-utca 57. 

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyüket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

ü.'Fehérnemü mosás és fényvasalésü!

fésűk és fogke­
fék kaphatók 

gyógyszertárak­
ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.
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az «i „Korona“ szállodával szemben
Kapu-utca 12 szám alatt.

Alapitatott 1884. {Távbeszélő sz. 195.

FlfnríClH- betéteket iolyószámlára és betéti könyv- I'VI yólnfí
LhUüdu. re a legkedvezőbb kamatláb mellett. UulZdlUl] által biztosított váltóköicsönt folyosit.

I OC7^mnl és visszleszámitol váltókat és egyéb rjáfj - ,Q1
LjUuZ,CilllUl leszámítolásra alkalmas értékeket. LlUíbl i U l ad értékpapírokra.

kölcsönt ad földbirtokokra és házakra. MéfSékfilt“T.' A* 'ege’4nyöScbb VÍSS“' í

isiül vuivua lf,zctési módozatok mellett.Jelzálog
Mentschel kereszténykönyvnyomda Brassó.


